
集計結果一覧
(1) 【保護者による学校教育診断】各項目について，あなたの考えに合うものを一つ選んでくださ
い。 　　　Ａ：よくあてはまる　　　　　Ｂ：ややあてはまる　　　　Ｃ：どちらともいえない 　　　　　　　
　　Ｄ：あまりあてはまらない　　Ｅ：まったくあてはまらない 　

1. 学校の教育目標に向かった，教職員が一致協力して，生徒の教育にあたっている。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

60 124 84 12 1 0 281

21% 44% 29% 4% 0% 0% 100%

2. 学校から保護者に出される文書・事務連絡等は適切である。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

73 126 70 9 3 0 281

25% 44% 24% 3% 1% 0% 100%



3. 学校の施設・設備は，学習環境の面で満足できる。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

47 99 94 31 9 1 281

16% 35% 33% 11% 3% 0% 100%

4. 学校は，保護者が授業を参観する機会をよく設けている。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

37 84 120 33 6 1 281

13% 29% 42% 11% 2% 0% 100%



5. 学校は，教育情報の収集や提供の努力をしている。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

54 111 96 18 0 1 280

19% 39% 34% 6% 0% 0% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く

6. 学校では，保護者や地域の人たちと話をする機会を多く持っている。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

31 78 134 33 4 1 281

11% 27% 47% 11% 1% 0% 100%



7. 緊急時の場合の対応について，生徒や保護者に行動マニュアルが知らされている。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

42 76 108 42 10 1 279

15% 27% 38% 15% 3% 0% 100%

※ 多重回答エラー:2 (0%)を除く

8. 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

44 97 110 28 2 0 281

15% 34% 39% 9% 0% 0% 100%



9. 学校は，教育活動面で保護者の願いに応えている。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

37 104 112 25 2 1 281

13% 37% 39% 8% 0% 0% 100%

10. 内容がわかりやすく，ためになる授業が多いようだ。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

45 94 112 25 4 1 281

16% 33% 39% 8% 1% 0% 100%



11. 学校は保護者の相談に適切に応じてくれる。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

45 119 99 17 1 0 281

16% 42% 35% 6% 0% 0% 100%

12. 学校の生徒指導の方針に共感できる。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

47 102 107 14 11 0 281

16% 36% 38% 4% 3% 0% 100%



13. 学校は進路についての情報をよく知らせてくれる。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

69 107 71 26 3 3 279

24% 38% 25% 9% 1% 1% 100%

※ 多重回答エラー:2 (0%)を除く

14. 生徒は自分の学級が楽しいといっている。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

93 91 78 9 10 0 281

33% 32% 27% 3% 3% 0% 100%



15. 生徒は文化祭，体育祭などの学校行事に積極的に参加している。

診断基準

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答 計

122 98 50 6 3 1 280

43% 35% 17% 2% 1% 0% 100%

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く


